



荧屏上的海清和杜淳

因后期制作等问题延播的都市剧《女不强大天不容》终于要在5月31日播出了!播出方东方卫视近日在上海举行该剧看片会,著名女作家六六携演员海清、杜淳、贾景辉、田雷等亮相。在《双面胶》《蜗居》《宝贝》等热门剧后,该剧能否续写六六编剧作品的“收视传奇”,吸引很多媒体到场。而海清、杜淳等在发布会上则爽直地透露了不少戏外故事。

现代快报记者 曹锋

海清和杜淳各有烦心事

六六新剧终于要开播了,男女主演发布会上各诉生活中的烦恼

海清的烦心事:职业女性生活工作难两全

始终将目标对准社会热点话题的六六,这次将目光对准了传统媒体行业。在新剧《女不强大天不容》中,南京演员海清饰演的郑雨晴是一个媒体从业者。而这也是海清和六六的第五次合作,一反以往媳妇的形象,海清这次在剧中从大学毕业进入报社实习开始,一直演到35岁临危受命晋升报社女社长,最后在互联网浪潮之下带领报社走出困境。

为了这个角色,海清花费了很多精力去走进女主角郑雨晴的内心。甚至戏已经杀青一年了,她还能流利地背出很多台词。可以说,海清是真正和“郑雨晴”产生了共鸣,“我今年快四十了,我也面临人生的很多选择,但现在我不‘鸵鸟’了。”

海清说,她已经认清了自己的人生方向,也不再惧怕选择。但站在职业女性的角度,她仍有不

少困惑。“职业女性不比别人每天多24个小时,白天在工作上有建树,晚上回家还得照顾家庭、照顾孩子、照顾老人。我稍稍不注意儿子的作业,他就两个月没写数学作业。”海清打趣地说,现在最清楚她工作节奏的就是她儿子的老师,她只要在家,儿子的成绩就飞速上涨,可只要她不在家,儿子就不写作业。“只能尽全力协调,但没办法,这就是生活。”

杜淳的烦心事:不知道怎么和孩子接触

和六六、海清这样的老搭档相比,当红小生杜淳算得上是剧组里的新面孔,他打趣说,自己刚到剧组的时候,无论投资方老板还是编剧六六都多多少少对他有些不信任,认为他是偶像派的演员。但杜淳自己反倒认为,这才是应该由他来演的戏和角色,因为他扮演的吕方成所经历的从大学到中青年的这个阶段,恰恰也是杜淳完整经历过的,所以无论哪个阶段,他驾驭起来都驾轻就熟。在拍摄结束之后,剧组的所有同仁都对杜淳的表现十分满

意,但唯独有一点,让海清和六六忍不住要在看片会现场吐槽一番。“他把孩子当成了道具一样!”原来,为了配合剧情,剧组找来一位两三岁的宝宝来给海清杜淳搭戏,为了让孩子和自己更亲密,拍戏间隙海清一直都在和孩子互动。可到了杜淳这边,“当台词表现父爱的时候,杜淳对孩子就无限温柔,但一喊‘卡’,他就把孩子往旁边一放,就像道具一样。”杜淳也不反驳,直言:“我是一个很不知道怎么和孩子接触的人。我看他们在那逗孩子,但我就是完

全不会。”

至于原因,杜淳很爽直地表示,“我害怕孩子的,太吵了。”据悉,他的这种“怕”甚至上升到恐惧婚姻的程度,哪怕已经当过许多次伴郎,他仍然对结婚的事情有所犹豫。“每次当伴郎的时候都特想结婚,好感动啊,上次参加陈思成佟丽娅的孩子的百日宴,我就特别想要一孩子,觉得好可爱啊。可一从那出来我就又不想了。”而昨天当被记者问到结婚的事时,杜淳仍然非常坚持:“婚可以接,但孩子特别怕。”

青年喜剧演员王宁、修睿,现在堪称内地喜剧人第一组合。搭档网络系列剧《废柴兄弟》,一起在电视综艺节目《欢乐喜剧人》中精彩出演,都让人看到了他们的默契配合。不过,近日两人在电影《小强大战外星人》的开拍现场却承认,工作上虽然默契十足,私下却几乎不联络。

现代快报记者 曹锋

演戏很默契 私下没交集

“废柴兄弟”王宁、修睿自爆私下玩不到一块儿

人气越来越高,王宁、修睿现在的片约也越来越多。两人最新接拍的是一部兼具科幻题材的喜剧电影《小强大战外星人》,堪称真人版的萝卜保卫战,讲述王宁饰演的“公务员”杨小强和修睿饰演的王胖子,为了追求李梦饰演的刘芬芬一齐沦落为街头屌丝。机缘巧合下,他们发现了一个惊天秘密:外星人入侵了。在重庆的

影片拍摄现场,两人接受记者采访时默契十足,一上来就互夸对方长得“科幻”。

不过,就是这么默契的组合,私下里却几乎无交集,让人倍感意外。对此,修睿爆料,王宁私下是个很无聊的人,自己经常被他恶搞,“趁我睡觉的时候把我身上能绑的带子都绑了之类的。被他整已经成了我的生活习惯了。”而

且,一起吃饭,每次王宁都是吃完就走,根本没有什么一起喝茶聊天的事,“所以我不愿意和他吃饭。”修睿的评价王宁听了倒是非常认可,“我确实很无聊的,拍戏收工就回去睡了。我俩唯一的交集就是演戏,也就只有聊专业能很开心。平时我俩不工作是沟通的,但工作了又很默契。这事也是挺奇怪的。” 现代快报记者 曹锋



王宁和修睿

娱乐事件

温馨 霍建华和林心如恋情公开!



霍建华和林心如

昨天下午,霍建华工作室发布微博称,“华说:希望得到大家的祝福”并@林心如,承认两人恋情。5分钟后,林心如工作室转发上述微博,并用爱心符号回应。随后,林心如工作室再发微博:“希望&谢谢大家的祝福……”并附拿着红玫瑰的照片,正式承认霍建华和林心如的恋情。

37岁的霍建华与40岁的林心如突然公布恋爱,让粉丝们措手不及。其实,霍林二人的恋情在圈内已被议论多年了。2005年,两人因合作电视剧

《地下铁》相识。在剧中两人就饰演一对青春靓丽的恋人,当年的霍建华也不过是位开朗质朴的青年。据称,两人当时就惺惺相惜。后来林心如与导演唐季礼相恋,和王小帅、任泉等圈内人都传过绯闻,一直到2009年,林心如工作室成立,林心如力邀霍建华出演工作室首部大剧《倾世皇妃》,两人的恋情才浮出水面。

还有媒体称,两人早于2009年已正式交往,在上海筑爱巢,不时被拍到出双入对超市买日用品。 辛郎

惊人 刘亦菲遭疯狂粉丝扑倒!



昨天登台的刘亦菲情绪不错

对此电影片方表示十分抱歉。对于此次意外事件,有律师表示,该男子涉嫌扰乱大型群众性活动秩序,依据《治安管理处罚法》的规定,最高可处10日以下拘留,并处500元以下罚款。

让人佩服的是,昨天下午,刘亦菲又坚持出席活动,现场的刘亦菲身着红色礼服言笑盈盈,丝毫不受前一天晚上惊魂一扑的影响,显得相当专业。 新京报

前天晚上,在广州参与电影《夜孔雀》宣传路演的刘亦菲遭遇惊险一幕。正在与粉丝互动的她,被一个突然冲出来的男子扑倒在地,现场一片错愕。事发后,电影片方官发出声明,称刘亦菲并未在此次意外中受伤,但精神上受到了惊吓。声明中写道,该男子因过度激动而突然翻越隔离铁栏冲进场内,现场粉丝和保安及时制止了男子其他过激行为,限制其行动,并护送刘亦菲出场。

文化新闻

今天,去城南听陈老斯讲笑话

喜欢听书听笑话的南京人又有了一个休闲好去处!记者昨天在夫子庙秦淮人家堂人街的开街仪式上获悉,这里新落成的一个开放式空间将成为类似当年北京天桥的说唱好去处。昨天,南京名人老吴已经率先上台,在此说了一回金陵历史及城南典故,今天下午两点,南京人喜闻乐见的“陈老斯”陈峰宁又将上台说学逗唱。

和过去北京天桥艺人摆摊的模式差不多,如果你认为自己说书、评话等还不错,那也能在这个空间里上台。

当然,这只是秦淮人家的一个小小的文化去处,在这里你还将见到金陵剪纸、秦淮花灯、葫芦画、糖画、面人等多项非遗老手艺,文化传承的味道

将让喜爱老南京文化的南京人得到众多的文化体验。

另外,一部满载着南京记忆和电视荣耀的剧集《秦淮人家》也将在这里循环播放。不少老南京可能还记得,上世纪八九十年代,《秦淮人家》是和电视剧《渴望》在南京齐名的电视剧,并开创了诸多先河。作为国内最早的室内情景剧,也是国内最早的边写边拍边播的电视剧,它塑造了“卖鸭子的蒋宁生”“妻管严陈浩”等一批经典荧屏形象。可惜由于年代久远,加之母带损坏等原因,该剧从电视荧屏消失多年,目前仅存16集篇幅。而循环播放的《秦淮人家》,将让你再次走进当年南京市井百姓的喜乐生活。

现代快报记者 曹锋